
Tранспортування учнів

Доступна освіта 
для всiх!

Хто може отримувати допомогу?

Діти та підлітки з сімей з низьким доходом мають 
право на рівний доступ до пропозицій у школі та у 
вільний час. 

Починаючи з 1 квітня 2011 року малозабезпечені сім‘ї 
можуть отримувати допомогу для своїх дітей з так 
званого пакету освіти та участі. Це дає вам можливість 
отримувати додаткові пільги для підтримки розвитку 
ваших дітей. Якщо ви отримуєте бюргергельд (Bür-
gergeld), ви можете подати свої заявки у вашому 
відповідному Центрі зайнятості в Нінбурзі. Отримувачі 
соціальної допомоги звертаються до відділу 
соціального забезпечення округу Нінбург. Якщо ви 
отримуєте житлову допомогу (Wohngeld) або допомогу 
на дітей (Kinderzuschlag), ви можете подати заявки у 
Федеральну службу допомоги округу Нінбург або до 
сімейного фонду (Familienkasse).
Форма та обсяг отримуваних вашими дітьми пільг може 
відрізнятися від програми до програми. Лише пільги 
на особисті шкільні витрати та шкільну перевезення 
розраховуються Центром зайнятості округу Нінбург 
безпосередньо постачальникам послуг.

Примітка: Послуги з освіти та участі надаються 
протягом терміну вашого поточного затвердженого 
періоду грошового допомоги.

Актуальну інформацію та форми можна знайти на веб-
сайті www.jobcenter-nienburg.de

Якщо найближча школа знаходиться на відстані більше 
ніж трьох кілометрів від вашої квартири, учні та учениці 
до 25 років можуть подати заявку на відшкодування 
витрат на шкільну перевезення. Однак це можливо 
лише у випадку, якщо квиток на проїзд вже не був 
оплачений іншими джерелами.
Витрати на транспорт вже включені у норматив для 
забезпечення мінімального рівня життя. Додаткова 
оплата за транспорт у рамках програми освіти та участі 
згідно зі статтею 28 Другого соціального кодексу (SGB 
II) зазвичай не враховується.
Щоб отримати відшкодування витрат на шкільну 
перевезення, вам потрібно подати підтвердження 
фактичних витрат на проїзд до школи – наприклад, 
квиток на проїзд, а також отримати підтвердження від 
округу Ніенбург про необхідність відшкодування витрат 
на шкільну перевезення.
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Набір навчальних матеріалів для школи 
Навчальна підтримка

Обідня програма
Шкільна екскурсія / одноденні поїздки

Участь у соціальному та культурному 
житті

Якщо дитячий сад, дитяче дошкільне заклад або школа 
вашої дитини надає спільний обід, ви можете подати 
заявку на компенсацію витрат на це. Це не стосується 
харчування, яке продається в шкільному кіоску або 
подібних місцях.
Що потрібно зробити: Подати свідоцтво про 
реєстрацію на обід та про участь у програмі обіду. Будь 
ласка, вкажіть ім‘я дитини на документі.

Для дітей у дитячому садку і школярів до 25 років 
витрати на одноденні екскурсії та багатоденні поїздки 
компенсуються. Внесок передається безпосередньо в 
дошкільний заклад, школу або вчителю. Kишенькові 
гроші та особливе обладнання (наприклад, одяг для 
лиж) не включаються.
Що потрібно зробити: Подати свідоцтво про витрати 
на відповідну установу. Будь ласка, вкажіть ім‘я дитини 
на документі.

Для школярів надається єдиний допоміжний внесок 
для необхідних навчальних матеріалів - таких як 
калькулятор, шкільний ранець, циркуль або олівці.
Для цього ви отримуєте по 130 євро на початку 
навчального року (01.08.) та 65 євро на початку другого 
семестру (01.02.). Допомога на шкільні речі надається 
починаючи з початку навчання до досягнення 15 років. 
Для цього необхідно повідомити Jobcenter Nienburg про 
початок навчання. Hеобхідно надати свідоцтво про 1-й 
клас. Після досягнення 15-річного віку також необхідно 
надати підтвердження про навчання.

Якщо переведення вашої дитини  дo наступнoгo класу 
пiд загрозою, ви можете подати заяву на підтримку 
навчання, наприклад, у вигляді додаткових уроків. 
Умовою є те, що вчитель підтверджує з докладною 
педагогічною обґрунтовкою, що вашій дитині потрібна 
підтримка навчання і що це може покращити шкільні 
досягнення навіть у короткостроковій перспективі. 
Що потрібно зробити: Подати свідоцтво від школи про 
підтримку навчання. Будь ласка, вкажіть ім‘я дитини на 
документі.

Незалежно від того, чи це футбол, урок гри на флейті чи 
літній табір: ваша дитина може отримувати щомісячну 
допомогу у розмірі 15 євро на членські внески у 
спортивних клубах, музичних курсах чи відпочинкових 
заходах.
Ця підтримка надається дітям до 18 років. 
Щоб скористатися цим, вам потрібно надіслати доказ 
членства в клубі, вартість курсу або пропозицію 
щодо відпочинку. Будь ласка, зазначте ім‘я дитини на 
документі. 
Додаткову інформацію можна отримати від вашого 
контактного партнера в Jobcenter у Ніенбурзі, 
Штольценау або Хої, а також у міських і громадських 
управліннях.


